

免責聲明

本網站的資料僅為閣下提供一般性的普通資料。艾德證券期貨有限公司、其附屬公司及聯系公司(統稱「艾德證券期貨」)相信其來源可靠。艾德證券期貨明確地表示不會就任何關於該等資料之(包括但不限於)準確、適當、及時或完整性負上任何責任。所有本網站之資料是根據當時情況而提供，更改亦毋須事先通知閣下。艾德證券期貨又明確地表示不會就本網站提供之資料所產生或因依賴該等資料而引致之任何損失承擔任何責任。基於互聯網的性質，經互聯網傳送信息可能受干擾、中斷、延遲傳送及數據被錯誤傳送。如不在艾德證券期貨控制範圍內的通訊設施發生任何故障，影響閣下傳送信息的準確性或時效，艾德證券期貨概不負責。凡使用本網站及其內容之使用者，必須自行承擔有關風險。

絕非邀請

通過本網站發佈給閣下的資料包含的所有觀點、新聞、分析、報價或其它信息僅為一般市場評論，均不構成艾德證券期貨就購買或沽售任何證券、期貨、期權或其他金融產品的邀請或提請或提供任何服務或財務顧問。

使用連結功能

瀏覽者要自行承擔風險，通過本網站提供的連結功能瀏覽其他網頁。艾德證券期貨概不負責該等網頁內容及安全，對其(包括但不限於)準確、完整、及時、適當、表現、安全性，亦不作出聲明及承擔責任。

收集個人資料

閣下到訪本網站時，網站會作記錄，以分析網站的訪客人數和一般使用狀況。其中部分匿名資料(如閣下的年齡、性別及興趣)將透過"Cookies"方式收集。Cookies是載有小量資料的檔案，自動儲存於訪客本身電腦所安裝的互聯網瀏覽器，可供本網站日後檢索。如閣下想禁用 Cookies，可更改瀏覽器的設定，但更改後便不能進入本網站的某些部分。每當艾德證券期貨要求閣下提供個人資料，均會說明收集此等資料的用途，並確保只會將資料用於收集時說明的用途。

第三方網站及數據

市場研究、市場數據及鏈接到其他網站僅供參考及教育之用，並不提供意見或作為進入業務的招攬。艾德證券期貨不對此資料及鏈結網站的內容負責。資料可能會不時更新，恕不另行通知。

社交媒體政策

通過使用艾德證券期貨有限公司(「艾德證券期貨」)社交媒體(「社交媒體」), 您確認並同意本政策, 艾德證券期貨保留在沒有通知的情況下改變, 更改, 取消或暫停其社交媒體和用戶的權利。

艾德證券期貨社交媒體平台所表達的意見或觀點, 包括但不限於博客、Facebook、WhatsApp 和微信 (WeChat) 等, 代表了個人用戶的想法, 不一定代表艾德證券期貨或其任何公司合作夥伴、關聯公司或任何其各自的董事、高級職員、僱員或員工。通過向任何艾德證券期貨的社交媒體網站或平台提交內容 (定義為資料、建議、陳述、意見和觀點), 閣下了解並確認此信息可供公眾查看, 並允許艾德證券期貨就其業務目的(包括但不限於內部和外部促銷)使用閣下對艾德證券期貨意見的永久權利。這可能包括在艾德證券期貨網站和其他網站上使用、重新發布、複製、分發、更改或顯示評論, 而永久不受提交時限。艾德證券期貨不能控制或保證所包含信息的準確性、相關性、及時性或完整性。雖然艾德證券期貨合理努力監測和調節其社交媒體平台上發布的內容, 但艾德證券期貨及其員工或其他關聯人士均無權隨時對所有評論進行調整, 並且不能隨時立即回應在線資料要求。艾德證券期貨保留審查, 編輯和/或刪除其認為不適當的任何評論或用戶的唯一和最終權利。如果管理人員認為不適當或不相關之評論可能被刪除或修改。艾德證券期貨社交媒體網站為用戶提供增值服務和便利。艾德證券期貨對內容的本身、質量、及時性、安全性或適用性不作任何陳述, 也不對外部網站的內容或可利用性負責。艾德證券期貨不對任何文本超鏈接明示或暗示地認可, 也不對外部網站的內容負責。閣下自行承擔風險, 並對閣下發布的內容和以閣下用戶名義下發生的所有活動負責。

密碼保安

閣下必須對登入網上交易賬戶之密碼保密並且不可向未被授權操作戶口的人士透露。閣下不應將密碼存儲在有可能被未被授權的人士進入的電腦。閣下須為向第三者透露進入密碼或未經授權使用密碼負上全部責任。艾德證券期貨不會承擔任何因閣下未能妥善保存密碼而引致的未經授權而使用閣下網上交易賬戶之責任。

使用網上證券及期貨交易的風險披露

閣下知道及同意由於互聯網本身的特性，互聯網可能並非是完全保密及可靠的通訊方式。傳輸數據，接收指示或其他資料時可能出現延遲，執行指示時可能出現延遲或可能以不同於指示發出時的價格執行指示。通訊之誤解或錯誤的風險，而指示發出後一般不能取消；

有關使用網上交易服務的進入密碼，閣下確認及明白閣下須為向第三者透露進入密碼或未經授權使用進入密碼負上全部責任。只要進入密碼被用作證明指示的來源，該指示視為由閣下發出、真確、完整、準確及對閣下有約束力，不論該指示是否確實由閣下發出；及

閣下明白艾德證券期貨無須為以下情況負責：(i) 執行指示出現延遲或錯誤；或(ii) 由於器材、設施或其他原因在艾德證券期貨沒有確實預見或知道，或不能控制的情況下出現錯誤、停頓或不能使用而導致艾德證券期貨未能執行指示。艾德證券期貨沒有就通過網上交易服務散發或可取得的資料的時間性、準確性、完整性、可靠性作出任何聲明或保證。

版權

本網站上的資料是不可於未經艾德證券期貨事前明確的同意下，以任何形式複製、傳送、傳播、出售、分發、出版、廣播、傳閱、儲存作日後使用或作任何商業用途。